

**Protokół Nr 161/09
z posiedzenia Zarządu Powiatu Białostockiego
w dniu 13 sierpnia 2009 roku
w Starostwie Powiatowym w Białymstoku**

Posiedzenie Zarządu Powiatu Białostockiego III kadencji, w dniu 13 sierpnia 2009 roku, o godz. 11⁰⁰ w Starostwie Powiatowym w Białymstoku, otworzył Wicestarosta Powiatu Białostockiego – Pan Adam Kamiński.

Obecni wg listy obecności w załączeniu /zał. nr 1/.

Proponowany porządek obrad przyjęto jednogłośnie do realizacji, w brzmieniu:

1. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.
2. Podjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania projektu „Planu Gospodarki Odpadami dla Województwa Podlaskiego na lata 2009-2012”.
3. Zaakceptowanie projektu uchwały RPB w sprawie powierzenia Gminie Dobrzyniewo Duże prowadzenia i finansowania zadania „Wykonanie naprawy nawierzchni bitumicznej na skrzyżowaniu ulic Szkolnej i Lipowej w Dobrzyniewie Dużym”.
4. Zaakceptowanie projektu uchwały RPB w sprawie upoważnienia do zaciągnięcia zobowiązania finansowego na realizację inwestycji polegającej na przebudowie drogi powiatowej Nr 1440 B na odcinku Topolany dr nr 65.
5. Zaakceptowanie projektu uchwały Rady Powiatu Białostockiego w sprawie upoważnienia Zarządu Powiatu Białostockiego do zaciągnięcia zobowiązania finansowego na realizację w 2010 roku inwestycji polegającej na przebudowie drogi powiatowej nr 1418B Wasilków – Wólka Poduchowna – Mostek - Rybniki - Etap I.
6. Udzielenie odpowiedzi na pismo w sprawie wymiany nawierzchni brukowej w m. Nowodworce gm. Wasilków.
7. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Białostockiego w sprawie zmiany Wieloletniego Planu Inwestycyjnego Powiatu Białostockiego na lata 2008 - 2015 w zakresie pozycji Transport i Łączność.
8. Udzielenie odpowiedzi na pisma w sprawie wykonania wzmocnienia nawierzchni ulicy Nowej w Supraślu poprzez wykonanie warstwy ścieralnej z betonu asfaltowego oraz zapoznanie się z pismem Burmistrza Supraśla w sprawie współfinansowania tej inwestycji.
9. Udzielenie odpowiedzi na pismo Urzędu Miejskiego w Supraślu w sprawie inwestycji na drogach powiatowych na terenie Gminy Supraśl.
10. Podpisanie umowy z Gminą Łapy w sprawie udzielenia pomocy finansowej na realizację zadania „Remont kapitalny drogi Płonka Kościelna-Płonka Matyski”.

11. Zapoznanie się z pismami Powiatowego Zarządu Dróg, skierowanymi do Wójta Gminy Gródek oraz do Burmistrza Michałowa w sprawie przebudowy drogi powiatowej Zabłudów - Michałowo - Gródek.
12. Zapoznanie się z pismem Wójta Gminy Gródek w sprawie dokonania zmian w umowie dotyczącej prowadzenia i finansowania naprawy nawierzchni żwirowej drogi Wierobie-Mostowlany.
13. Zapoznanie się z uchwałą Rady Miejskiej w Suraziu w sprawie udzielenia pomocy na dofinansowanie remontu kapitalnego skrzyżowania ulic Piłsudskiego, Białostockiej, Bielskiej i 11 Listopada w Suraziu oraz podpisanie aneksu w tej sprawie.
14. Podpisanie umowy z Gminą Juchnowiec Kościelny w sprawie udzielenia pomocy finansowej przez Gminę na „Remont odwodnienia w miejscowości Szerenosy gm. Juchnowiec Kościelny”.
15. Zapoznanie się z pismami Społecznego Komitetu Budowy Drogi Supraśl -Cieliczanka dotyczącymi modernizacji tej drogi.
16. Zapoznanie się z pismem Mieszkańców wsi Dąbrówki w sprawie przebudowy drogi Wasilków - Dąbrówki.
17. Zapoznanie się z pismami Gminy Juchnowiec Kościelny oraz Powiatu Bielskiego w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej pozbawienia kategorii drogi powiatowej, drogi Białystok - Kleosin.
18. Zapoznanie się z pismem Ministerstwa Infrastruktury w sprawie kryteriów, według których będą weryfikowane i oceniane wnioski na dofinansowanie inwestycji na drogach publicznych na rok 2010.
19. Rozpatrzenie wniosków Dyrektora PZD w sprawie zmian w budżecie Powiatu na 2009 rok.
20. Zapoznanie się z pismem Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego o niemożności potwierdzenia nabycia na rzecz Powiatu działki zajętej pod drogę powiatową, położonej w miejscowości Niewodnica Korycka.
21. Zaopiniowanie projektu uchwały RPB w sprawie upoważnienia do zaciągania zobowiązań z tytułu projektu realizowanego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007-2013, Priorytet IX Rozwój wykształcenia i kompetencji w regionach, Poddziałanie 9.1.2 Wyrównywanie szans edukacyjnych uczniów z grup o utrudnionym dostępie do edukacji oraz zmniejszanie różnic w jakości usług edukacyjnych.
22. Rozpatrzenie wniosku SP ZOZ Łapy w sprawie przyznania dotacji na zakup aparatów do hemodializy do Stacji Dializ.
23. Rozpatrzenie wniosku Zespołu Szkół w Czarnej Białostockiej o zwiększenie środków budżetowych na 2009 rok.
24. Przyjęcie informacji ZS w Czarnej Białostockiej o dokonanych umorzeniach należności.
25. Podpisanie umowy z Domem Kultury w Czarnej Białostockiej na współorganizację zadania publicznego pn. „Spotkania Hubertowskie” w Puszczy Knyszyńskiej.
26. Przyjęcie rozliczenia dotacji udzielonej na współorganizację zadania pn. IX Festiwal Historyczny „Grodzisko”.

27. Zapoznanie się z Uchwałą Nr 2507/09 Kolegium Regionalnej Izby Obrachunkowej w Białymstoku oraz podpisanie pisma wyjaśniającego do postanowień zawartych w w/w uchwale.
28. Zaakceptowanie projektu uchwały RPB zmieniającej uchwałę w sprawie powierzenia wykonania zadań publicznych w zakresie zapewnienia opieki i wychowania dzieciom z terenu powiatu białostockiego w rodzinach zastępczych i placówkach opiekuńczo wychowawczych.
29. Zaakceptowanie projektu uchwały RPB w sprawie określenia zadań, na które przeznaczają się środki PFRON w 2009 roku.
30. Rozpatrzenie wniosków Dyrektora PCPR w sprawie zmian w budżecie na 2009 rok.
31. Rozpatrzenie wniosku Dyrektora DPS w Uhowie w sprawie zmian w budżecie na 2009 rok.
32. Rozpatrzenie wniosku Dyrektora Ośrodka Wsparcia dla Osób z Zaburzeniami Psychicznymi w Łażniach o dokonanie zmian w budżecie na 2009 rok.
33. Podpisanie wniosków do Sądu Rejonowego o dokonanie wpisu do księgi wieczystej nieruchomości stanowiących mienie powiatowe.
34. Sprawy różne.

Ad. 1

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu.

Członkowie Zarządu Powiatu Białostockiego, po zapoznaniu się z treścią protokołu nr 160/09 z dnia 6 sierpnia 2009 roku, przyjęli go jednogłośnie, bez uwag.

Ad. 2

Podjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania projektu „Planu Gospodarki Odpadami dla Województwa Podlaskiego na lata 2009-2012”.

Pan Adam Kamiński - Wicestarosta Powiatu Białostockiego, odczytał zebrany projekt uchwały w sprawie zaopiniowania projektu „Planu Gospodarki Odpadami dla Województwa Podlaskiego na lata 2009 - 2012” /zał. nr 2/.

Wyjaśnienia w ww. kwestii przedłożyła Pani Monika Ratyńska - Dyrektor Wydziału Rolnictwa, Środowiska Rozwoju Obszarów Wiejskich i Promocji. Poinformowała, iż w załączniku do uchwały zawarte są uwagi, gdyż między innymi w projekcie Planu nie uwzględniono zmian w przepisach prawnych i pewne zadania, które już nie należą do zadań powiatów w planie wciąż są powiatowi przypisane. Jednocześnie wyjaśniła, iż ww. opinia jest pozytywna.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie, podjął uchwałę nr 410/09 z dnia 13 sierpnia 2009 roku w sprawie zaopiniowania projektu „Planu Gospodarki Odpadami dla Województwa Podlaskiego na lata 2009 - 2012” /zał. nr 3/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Rolnictwa, Środowiska, Rozwoju Obszarów Wiejskich i Promocji.

Ad. 3

Zaakceptowanie projektu uchwały RPB w sprawie powierzenia Gminie Dobrzyniewo Duże prowadzenia i finansowania zadania „Wykonanie naprawy nawierzchni bitumicznej na skrzyżowaniu ulic Szkolnej i Lipowej w Dobrzyniewie Dużym”.

Pan Adam Kamiński – Wicestarosta Powiatu Białostockiego, odczytał Członkom Zarządu projekt uchwały Rady Powiatu Białostockiego w sprawie powierzenia Gminie Dobrzyniewo Duże prowadzenia i finansowania zadania „Wykonanie naprawy nawierzchni bitumicznej na skrzyżowaniu ulic Szkolnej i Lipowej w Dobrzyniewie Dużym” /zał. nr 4/.

Pan Marek Jędrzejewski – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, wyjaśnił, iż uchwała w tej sprawie została już podjęta przez Radę Gminy. W chwili obecnej dalsze postępowanie w tej sprawie należy już do Zarządu Powiatu Białostockiego.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt uchwały Rady Powiatu Białostockiego w sprawie powierzenia Gminie Dobrzyniewo Duże prowadzenia i finansowania zadania „Wykonanie naprawy nawierzchni bitumicznej na skrzyżowaniu ulic Szkolnej i Lipowej w Dobrzyniewie Dużym”, kierując go pod obrady Komisji Budżetu i Finansów oraz Komisji Infrastruktury Technicznej w celu zaopiniowania oraz pod obrady XXXV Nadzwyczajnej Sesji Rady Powiatu Białostockiego w celu podjęcia.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad. 4

Zaakceptowanie projektu uchwały RPB w sprawie upoważnienia do zaciągnięcia zobowiązania finansowego na realizację inwestycji polegającej na przebudowie drogi powiatowej Nr 1440 B na odcinku Topolany dr nr 65.

Pan Adam Kamiński – Wicestarosta Powiatu Białostockiego przedstawił zebrany projekt uchwały Rady Powiatu Białostockiego w sprawie upoważnienia do zaciągnięcia zobowiązania finansowego na realizację inwestycji polegającej na przebudowie drogi powiatowej nr 1440 B na odcinku Topolany – dr nr 65 /zał. nr 5/.

Pan Marek Jędrzejewski – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, poinformował iż bez podjęcia ww. uchwały nie będzie możliwe wykazanie zabezpieczonego wkładu własnego we wniosku przedkładanym do Narodowego Programu Przebudowy Dróg Lokalnych w 2010 roku.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie zaakceptował projekt uchwały Rady Powiatu Białostockiego w sprawie upoważnienia do zaciągnięcia zobowiązania finansowego na realizację inwestycji polegającej na przebudowie drogi powiatowej nr 1440 B na odcinku Topolany dr nr 65, kierując go pod obrady Komisji Budżetu i Finansów oraz Komisji Infrastruktury Technicznej w celu zaopiniowania oraz pod obrady XXXV Nadzwyczajnej Sesji Rady Powiatu Białostockiego w celu podjęcia.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad. 5

Zaakceptowanie projektu uchwały Rady Powiatu Białostockiego w sprawie upoważnienia Zarządu Powiatu Białostockiego do zaciągnięcia zobowiązania finansowego na realizację w 2010 roku inwestycji polegającej na przebudowie drogi powiatowej nr 1418B Wasilków - Wólka Poduchowna - Mostek - Rybniki - Etap I.

Pan Adam Kamiński - Wicestarosta Powiatu Białostockiego, odczytał projekt uchwały Rady Powiatu Białostockiego w sprawie upoważnienia Zarządu Powiatu Białostockiego do zaciągnięcia zobowiązania finansowego na realizację w 2010 roku inwestycji polegającej na przebudowie drogi powiatowej nr 1418 B Wasilków - Wólka Poduchowna - Mostek - Rybniki - Etap I /zał. nr 6/.

Wyjaśnienia w ww. sprawie przedłożył Pan Marek Jędrzejewski - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie, zaakceptował uchwałę Rady Powiatu Białostockiego w sprawie upoważnienia Zarządu Powiatu Białostockiego do zaciągnięcia zobowiązania finansowego na realizację w 2010 roku inwestycji polegającej na przebudowie drogi powiatowej nr 1418 B Wasilków - Wólka Poduchowna - Mostek - Rybniki - Etap I, kierując go pod orąbki Komisji Budżetu i Finansów oraz Komisji Infrastruktury Technicznej w celu zaopiniowania oraz pod obrady XXXV Sesji Rady Powiatu Białostockiego w celu podjęcia.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad. 6

Udzielenie odpowiedzi na pismo w sprawie wymiany nawierzchni brukowej w m. Nowodworce gm. Wasilków.

Pan Adam Kamiński - Wicestarosta Powiatu Białostockiego, odczytał zebrany propozycje odpowiedzi na pismo w sprawie wymiany nawierzchni brukowej w miejscowości Nowodworce gm. Wasilków /zał. nr 7/.

Pan Marek Jędrzejewski - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, poinformował o szczegółach ww. sprawy.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie, zaakceptował treść ww. odpowiedzi, upoważniając do jej podpisania Pana Adama Kamińskiego - Wicestarostę Powiatu Białostockiego /zał. nr 8/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad. 7

Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Białostockiego w sprawie zmiany Wieloletniego Planu Inwestycyjnego Powiatu Białostockiego na lata 2008 - 2015 w zakresie pozycji Transport i łączność.

Pan Adam Kamiński - Wicestarosta Powiatu Białostockiego, odczytał zebrany projekt uchwały Rady Powiatu Białostockiego w sprawie zmian Wieloletniego Planu Inwestycyjnego Powiatu Białostockiego na lata 2008 - 2015 w zakresie pozycji Transport i Łączność /zał. nr 9/.

Pan Marek Jędrzejewski - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, omówił szczegóły ww. projektu.

Pani Maria Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego, zauważyła, iż warto by wyszczególnić ile środków na poszczególne zadanie będzie pochodziło z budżetu Powiatu, a ile ze źródeł zewnętrznych.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie zaakceptował projekt uchwały Rady Powiatu Białostockiego w sprawie zmiany Wieloletniego Planu Inwestycyjnego Powiatu Białostockiego na lata 2008 - 2015 w zakresie pozycji Transport i Łączność, kierując go pod obrady Komisji Budżetu i Finansów oraz Komisji Infrastruktury Technicznej w celu zaopiniowania oraz pod obrady XXXV Sesji Nadzwyczajnej Rady Powiatu Białostockiego w celu podjęcia.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad. 8

Udzielenie odpowiedzi na pisma w sprawie wykonania wzmocnienia nawierzchni ulicy Nowej w Supraślu poprzez wykonanie warstwy ścieralnej z betonu asfaltowego oraz zapoznanie się z pismem Burmistrza Supraśla w sprawie współfinansowania tej inwestycji.

Pan Adam Kamiński - Wicestarosta Powiatu Białostockiego, odczytał zebrany treść odpowiedzi na pisma w sprawie wykonania wzmocnienia nawierzchni ulicy Nowej w Supraślu poprzez wykonanie warstwy ścieralnej z betonu asfaltowego oraz zapoznanie się z pismem Burmistrza Supraśla w sprawie współfinansowania tej inwestycji /zał. nr 10/.

Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku - Pan Marek Jędrzejewski, poinformował, iż zaistniała możliwość wykonania wzmocnienia nawierzchni ulicy Nowej w Supraślu za kwotę 59 428 złotych. Burmistrz Supraśla jest skłonny dofinansować ww. inwestycję w kwocie 20 000 złotych.

Pan Adam Kamiński - Wicestarosta Powiatu Białostockiego, poinformował, iż Gmina jest w stanie przeznaczyć na ww. inwestycję 30 000 złotych. W dniu 3 września 2009 roku, zostaną podjęte odpowiednie uchwały przez Radę Gminy w tej sprawie.

Pani Maria Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego, zauważyła, iż w tym samym dniu jest Nadzwyczajna Sesja Rady Powiatu Białostockiego.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie zaakceptował ww. odpowiedź, upoważniając do jej podpisania Pana Adama Kamińskiego - Wicestarostę Powiatu Białostockiego /zał. nr 11/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad. 9

Udzielenie odpowiedzi na pismo Urzędu Miejskiego w Supraślu w sprawie inwestycji na drogach powiatowych na terenie Gminy Supraśl.

Pan Adam Kamiński – Wicestarosta Powiatu Białostockiego, zapoznał Członków Zarządu z propozycją odpowiedzi na pismo Burmistrza Supraśla w sprawie inwestycji na drogach powiatowych na terenie Gminy Supraśl /zał. nr 12/.

Wyjaśnienia w powyższym temacie przedstawił Członkom Zarządu Powiatu Pan Marek Jędrzejewski – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie zaakceptował treść ww. odpowiedzi, upoważniając do jej podpisania Pana Adama Kamińskiego – Wicestarostę Powiatu Białostockiego /zał. nr 13/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad. 10

Podpisanie umowy z Gminą Łapy w sprawie udzielenia pomocy finansowej na realizację zadania „Remont kapitalny drogi Płonka Kościelna-Płonka Matyski”.

Pan Adam Kamiński – Wicestarosta Powiatu Białostockiego, odczytał Członkom Zarządu propozycję umowy z Gminą Łapy w sprawie udzielenia pomocy finansowej na realizację zadania „Remont kapitalny drogi Płonka Kościelna – Płonka Matyski” /zał. nr 14/.

Pan Marek Jędrzejewski – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, przedstawił szczegóły ww. sprawy. Przypomniał, iż w dniu 30 lipca 2009 roku miało miejsce spotkanie Zarządu Powiatu Białostockiego z Burmistrzem Łap. W trakcie spotkania rozmawiano o dokonaniu remontu drogi powiatowej Płonka Kościelna – Płonka Matyski. Ww. projekt umowy jest wynikiem rozmów prowadzonych przez Powiatowy Zarząd Dróg w Białymstoku z Urzędem Gminy w Łapach. Poinformował, o przedłożonym wniosku o dokonanie zmian w budżecie w tej sprawie.

Pani Maria Borodziuk – Skarbnik Powiatu Białostockiego, poinformowała, iż Rada Gminy podjęła już odpowiednią uchwałę dotyczącą ww. zadania.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie zaakceptował ww. umowę, upoważniając do jej podpisania Pana Adama Kamińskiego – Wicestarostę Powiatu Białostockiego oraz Pana Jarosława Wądołowskiego – Członka Zarządu Powiatu Białostockiego, przy kontrasygnacie Pani Marii Borodziuk – Skarbnik Powiatu Białostockiego /zał. nr 15/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad. 11

Zapoznanie się z pismami Powiatowego Zarządu Dróg, skierowanymi do Wójta Gminy Gródek oraz do Burmistrza Michałowa w sprawie przebudowy drogi powiatowej Zabłudów – Michałowo – Gródek.

Pan Adam Kamiński – Wicestarosta Powiatu Białostockiego, przedstawił zebrany pisma skierowane do Burmistrza Michałowa i Wójta Gminy Gródek

przez Powiatowy Zarząd Dróg w Białymstoku w sprawie przebudowy drogi powiatowej Zabłudów - Michałowo - Gródek /zał. nr 16 - 17/

Wyjaśnienia w ww. kwestii, przedłożył Pan Marek Jędrzejewski - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku.

Zarząd Powiatu Białostockiego zapoznał się z ww. pismami.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad. 12

Zapoznanie się z pismem Wójta Gminy Gródek w sprawie dokonania zmian w umowie dotyczącej prowadzenia i finansowania naprawy nawierzchni żwirowej drogi Wierobie-Mostowlany.

Pan Adam Kamiński - Wicestarosta Powiatu Białostockiego przedstawił zebranym pismo Wójta Gminy Gródek w sprawie dokonania zmian w umowie dotyczącej prowadzenia i finansowania naprawy nawierzchni żwirowej drogi Wierobie - Mostowlany /zał. nr 18/.

Pan Marek Jędrzejewski - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, wyjaśnił szczegóły ww. sprawy.

Pani Maria Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego, poinformowała, iż ww. zmiana w umowie jest konieczna do jej prawidłowego rozliczenia.

Zarząd Powiatu Białostockiego, skierował ww. pismo do Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, w celu przygotowania projektu aneksu do umowy w ww. sprawie.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad. 13

Zapoznanie się z uchwałą Rady Miejskiej w Suraziu w sprawie udzielenia pomocy na dofinansowanie remontu kapitalnego skrzyżowania ulic Piłsudskiego, Białostockiej, Bielskiej i 11 Listopada w Suraziu oraz podpisanie aneksu w tej sprawie.

Pan Adam Kamiński - Wicestarosta Powiatu Białostockiego przedstawił zebranym uchwałę Rady Miejskiej w Suraziu w sprawie udzielenia pomocy na dofinansowanie remontu kapitalnego skrzyżowania ulic Piłsudskiego, Białostockiej, Bielskiej i 11 Listopada w Suraziu /zał. nr 19/.

Wyjaśnienia ww. temacie złożył Pan Marek Jędrzejewski - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku. Przedstawił zebranym projekt aneksu w tej sprawie /zał. nr 20/

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie zaakceptował ww. aneks, upoważniając do jego podpisania Pana Adama Kamińskiego - Wicestarostę Powiatu Białostockiego oraz Panią Barbarę Grabowską - Członka Zarządu Powiatu Białostockiego, przy kontrasygnacie Pani Marii Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego /zał. nr 21/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad. 14**Podpisanie umowy z Gminą Juchnowiec Kościelny w sprawie udzielenia pomocy finansowej przez Gminę na „Remont odwodnienia w miejscowości Szerenosy gm. Juchnowiec Kościelny”.**

Pan Adam Kamiński - Wicestarosta Powiatu Białostockiego, zapoznał Członków Zarządu z projektem umowy z Gminą Juchnowiec Kościelny w sprawie udzielenia pomocy finansowej przez Gminę na „Remont odwodnienia w miejscowości Szerenosy gm. Juchnowiec Kościelny” /zał. nr 22/.

Pan Marek Jędrzejewski - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, przedłożył wyjaśnienia w ww. sprawie.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie zaakceptował ww. umowę, upoważniając do jej podpisania Pana Adama Kamińskiego - Wicestarostę Powiatu Białostockiego oraz Panią Barbarę Grabowską - Członka Zarządu Powiatu Białostockiego, przy kontrasygnacie Pani Marii Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego /zał. 243/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad. 15**Zapoznanie się z pismami Społecznego Komitetu Budowy Drogi Supraśl -Cieliczanka dotyczącymi modernizacji tej drogi.**

Pan Adam Kamiński - Wicestarosta Powiatu Białostockiego, zapoznał Członków Zarządu z pismami Społecznego Komitetu Budowy Drogi Supraśl - Cieliczanka dotyczącymi modernizacji tej drogi /zał. nr 24 - 25/.

Wyjaśnienia w ww. sprawie przedłożył Pan Marek Jędrzejewski - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku.

Zarząd Powiatu Białostockiego po zapoznaniu się z ww. pismami skierował je do Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku w celu przygotowania propozycji odpowiedzi.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad. 16**Zapoznanie się z pismem Mieszkańców wsi Dąbrówki w sprawie przebudowy drogi Wasilków - Dąbrówki.**

Wicestarosta Powiatu Białostockiego - Pan Adam Kamiński zapoznał zebranych z pismem Mieszkańców wsi Dąbrówki w sprawie przebudowy drogi Wasilków - Dąbrówki /zał. nr 26/.

Pan Marek Jędrzejewski - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku przedłożył wyjaśnienia w tej sprawie.

Zarząd Powiatu Białostockiego, skierował ww. pismo do Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku w celu przygotowania propozycji odpowiedzi.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi

Dróg w Białymstoku.

Ad. 17

Zapoznanie się z pismami Gminy Juchnowiec Kościelny oraz Powiatu Bielskiego w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej pozbawienia kategorii drogi powiatowej, drogi Białystok - Kleosin.

Wicestarosta Powiatu Białostockiego - Pan Adam Kamiński zapoznał zebranych z pismami Gminy Juchnowiec Kościelny oraz Powiatu Bielskiego w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej pozbawienia kategorii drogi powiatowej, drogi Białystok - Kleosin /zał. nr 27 - 28/.

Zarząd Powiatu Białostockiego, zapoznał się z ww. pismami.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad. 18

Zapoznanie się z pismem Ministerstwa Infrastruktury w sprawie kryteriów, według których będą weryfikowane i oceniane wnioski na dofinansowanie inwestycji na drogach publicznych na rok 2010.

Pan Adam Kamiński - Wicestarosta Powiatu Białostockiego, odczytał zebranym pismo Ministerstwa Infrastruktury w sprawie kryteriów, według których będą weryfikowane i oceniane wnioski na dofinansowanie inwestycji na drogach publicznych na rok 2010 /zał. nr 29/.

Pan Marek Jędrzejewski - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, zauważył iż w roku 2010 będą ponownie preferowane obiekty inżynierskie. Poinformował, iż najważniejszym tego typu obiektem do przebudowy stanowiącym własność Powiatu Białostockiego jest most w miejscowości Szerenosy. W przypadku tego obiektu, pozyskane są już grunty oraz jest gotowa dokumentacja.

Pan Jarosław Wądołowski - Członek Zarządu Powiatu Białostockiego, poinformował iż w złym stanie jest także most koło miejscowości Targonie Wity na drodze w kierunku Zawad. Most ten jest sprzed 1939 roku.

Pan Adam Kamiński - Wicestarosta Powiatu Białostockiego, zauważył iż może warto rozważyć możliwość złożenia dwóch wniosków o dofinansowanie do ww. rezerwy.

Pan Marek Jędrzejewski - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, wyjaśnił, iż możliwe jest złożenie dwóch wniosków, ale należy w takim przypadku wskazać kolejność wniosków. Poinformował, iż po podjęciu przez Zarząd Powiatu Białostockiego decyzji w tej sprawie Powiatowy Zarząd Dróg w Białymstoku rozpocznie procedurę uzyskania pozwolenia na budowę dotyczącą obiektów zgłoszonych do rezerwy.

Pan Adam Kamiński - Wicestarosta Powiatu Białostockiego, zauważył, iż warto złożyć dwa wnioski dotyczące obiektów mostowych ze wskazaniem, że jako pierwszy jest wniosek na most w miejscowości Szerenosy.

Zarząd Powiatu Białostockiego zapoznał się z ww. pismem.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad. 19**Rozpatrzenie wniosków Dyrektora PZD w sprawie zmian w budżecie Powiatu na 2009 rok.**

Pan Adam Kamiński - Wicestarosta Powiatu Białostockiego, przedstawił zebrany treść wniosków Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku w sprawie zmian w budżecie Powiatu na 2009 rok /zał. nr 30 - 32/.

Pan Marek Jędrzejewski - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, wyjaśnił, że wnioski te dotyczą wprowadzenia do budżetu Powiatu Białostockiego pomocy finansowych otrzymanych od Gmin na inwestycje na drogach powiatowych,.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie zaakceptował ww. wnioski kierując je do Pani Marii Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego w celu ujęcia ich w najbliższych projektach odpowiednio uchwały Rady Powiatu Białostockiego i Zarządu Powiatu Białostockiego w sprawie zmian w budżecie Powiatu na 2009 rok.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Budżetu i Finansów.

Ad. 20**Zapoznanie się z pismem Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego o niemożności potwierdzenia nabycia na rzecz Powiatu działki zajętej pod drogę powiatową, położonej w miejscowości Niewodnica Korycka.**

Pan Adam Kamiński - Wicestarosta Powiatu Białostockiego odczytał Członkom Zarządu pismo Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego o niemożności potwierdzenia nabycia na rzecz Powiatu działki zajętej pod drogę powiatową, położonej w miejscowości Niewodnica Korycka /zał. nr 33/.

Pan Marek Jędrzejewski - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, wyjaśnił iż Powiatowy Zarząd Dróg w Białymstoku, nie dysponuje mapami sprzed dnia 1 stycznia 1999 roku.

Pan Adam Kamiński - Wicestarosta Powiatu Białostockiego, zauważył iż w piśmie tym Podlaski Urząd Wojewódzki informuje o przedłużeniu terminu ostatecznego rozpatrzenia ww. sprawy.

Zarząd Powiatu Białostockiego zapoznał się z ww. pismem.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Geodezji, Katastru i Nieruchomości.

Ad. 21

Zaopiniowanie projektu uchwały RPB w sprawie upoważnienia do zaciągania zobowiązań z tytułu projektu realizowanego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007-2013, Priorytet IX Rozwój wykształcenia i kompetencji w regionach, Poddziałanie 9.1.2 Wyrównywanie szans edukacyjnych uczniów z grup o utrudnionym dostępie do edukacji oraz zmniejszanie różnic w jakości usług edukacyjnych.

Wicestarosta Powiatu Białostockiego – Pan Adam Kamiński przedstawił Członkom Zarządu projekt uchwały Rady Powiatu Białostockiego w sprawie upoważnienia do zaciągania zobowiązań z tytułu projektu realizowanego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 – 2013, Priorytet IX Rozwój wykształcenia i kompetencji w regionach, Poddziałanie 9.1.2 Wyrównywanie szans edukacyjnych uczniów z grup o utrudnionym dostępie do edukacji oraz zmniejszenie różnic w jakości usług edukacyjnych /zał. nr 34/.

Pani Małgorzata Dzienis – Inspektor w Wydziale Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego, wyjaśniła, iż udało się pozyskać pieniądze z Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki dla Liceum Ogólnokształcącego w Łapach. Chodzi o organizację zajęć pozalekcyjnych z informatyki, matematyki, języka angielskiego. Jest to całkowicie finansowane ze środków Unii Europejskiej i nie wymagany jest to żaden wkład własny. W związku, iż program jest realizowany w latach 2009 – 2010 jest konieczne podjęcie uchwały przez Radę Powiatu Białostockiego. Jednocześnie, jeśli jest to możliwe Wydział Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego zwrócił się z wnioskiem o upoważnienie dwóch osób do podpisania dokumentów związanych z otrzymaniem dofinansowania /zał. nr 35 – 36/.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie zaakceptował projekt uchwały Rady Powiatu Białostockiego w sprawie upoważnienia do zaciągania zobowiązań z tytułu projektu realizowanego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 2007 - 2013, Priorytet IX Rozwój wykształcenia i kompetencji w regionach, Poddziałanie 9.1.2 Wyrównywanie szans edukacyjnych uczniów z grup o utrudnionym dostępie do edukacji oraz zmniejszanie różnic w jakości usług edukacyjnych, kierując go pod obrady Komisji Budżetu i Finansów oraz Komisji Oświaty, Kultury i Kultury Fizycznej w celu zaopiniowania oraz pod obrady XXXV Nadzwyczajnej Sesji Rady Powiatu Białostockiego w celu podjęcia.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie upoważnił do podpisania dokumentów związanych z otrzymaniem ww. dofinansowania Pana Wiesława Pusza – Starostę Powiatu Białostockiego oraz Pana Adama Kamińskiego – Wicestarostę Powiatu Białostockiego, przy kontrasygnacie Pani Marii Borodziuk – Skarbnik Powiatu Białostockiego, po podjęciu stosownej uchwały przez Radę Powiatu Białostockiego.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego.

Ad. 22

Rozpatrzenie wniosku SP ZOZ Łapy w sprawie przyznania dotacji na zakup aparatów do hemodializy do Stacji Dializ.

Wicestarosta Powiatu Białostockiego – Pana Adam Kamiński zapoznał zebranych z wnioskiem SP ZOZ w Łapach w sprawie przyznania dotacji na zakup aparatów do hemodializy do Stacji Dializ /zał. nr 37/.

Pani Małgorzata Dzienis – Inspektor w Wydziale Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego, poinformowała iż wniosek jest na kwotę 80 000 złotych, natomiast w chwili obecnej takiej kwoty nie ma zabezpieczonej w budżecie Powiatu dla SP ZOZ w Łapach.

Pani Maria Borodziuk – Skarbnik Powiatu Białostockiego, zauważyła iż warto by było żeby Dyrektor SP ZOZ w Łapach, przedstawił Zarządowi szczegółowy rachunek ekonomiczny. W chwili obecnej stacja dializ generuje starty. Dyrektor

powinien przedstawić plan, dlaczego należy dalej inwestować w tę działalność.

Zarząd Powiatu Białostockiego, po zapoznaniu się z ww. wnioskiem, postanowił zaprosić na następne posiedzenie Zarządu Powiatu Białostockiego, Dyrektora SP ZOZ w Łapach, w celu przedłożenia szczegółowej informacji na temat planowanego zakupu sprzętu.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego.

Ad. 23

Rozpatrzenie wniosku Zespołu Szkół w Czarnej Białostockiej o zwiększenie środków budżetowych na 2009 rok.

Wicestarosta Powiatu Białostockiego – Pan Adam Kamiński, odczytał Członkom Zarządu wniosek Zespołu Szkół w Czarnej Białostockiej o zwiększenie środków budżetowych na 2009 rok /zał. nr 38/.

Pani Małgorzata Dzienis – Inspektor w Wydziale Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego, wyjaśniła, iż ww. wniosek jest związany z koniecznością opłacenia zaległego podatku VAT z tytułu najmu lokali w budynku Zespołu Szkół w Czarnej Białostockiej.

Pani Maria Borodziuk – Skarbnik Powiatu Białostockiego, wyjaśniła, iż jeśli Zarząd Powiatu Białostockiego zgodzi się na zapłacenie całej kwoty wskazanej we wniosku, to automatycznie pojawi się w budżecie Powiatu na 2009 rok paragraf zapłacone odsetki z tytułu zaległości podatkowej. Wysokość tych odsetek to 4 548 złotych. Jest to naruszenie dyscypliny finansów publicznych. Winę za zaistniałą sytuację nie ponosi Zarząd Powiatu Białostockiego. Jednostka powinna ponieść tego konsekwencje. Zarząd może opłacić zaległe koszty, ale nie opłacać koszty odsetek. Pani Maria Borodziuk, omówiła szczegółowo wszystkie formalności, które muszą zostać załatwione przez Dyrektora Zespołu Szkół w Czarnej Białostockiej.

Zarząd Powiatu Białostockiego, po zapoznaniu się z ww. pismem i wyjaśnieniami Pani Marii Borodziuk – Skarbnik Powiatu Białostockiego, jednogłośnie zaakceptował zwiększenie środków budżetowych na rok 2009 Zespołowi Szkół w Czarnej Białostockiej o kwotę 33 529 złotych z przeznaczeniem na opłacenie podatku od towarów i usług VAT.

Jednocześnie Zarząd Powiatu Białostockiego, postanowił zaprosić na następne posiedzenie Zarządu Dyrektora Zespołu Szkół w Czarnej Białostockiej w celu omówienia kwestii opłacenie przez placówkę zaległych odsetek.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego.

Ad. 24

Przyjęcie informacji ZS w Czarnej Białostockiej o dokonanych umorzeniach należności.

Wicestarosta Powiatu Białostockiego – Pan Adam Kamiński, zapoznał Członków Zarządu z informacją Zespołu Szkół w Czarnej Białostockiej o dokonanych umorzeniach należności /zał. nr 39/.

Zarząd Powiatu Białostockiego, zapoznał się z ww. rozliczeniem.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego.

Ad. 25**Podpisanie umowy z Domem Kultury w Czarnej Białostockiej na współorganizację zadania publicznego pn. „Spotkania Hubertowskie” w Puszczy Knyszyńskiej.**

Pan Adam Kamiński – Wicestarosta Powiatu Białostockiego, zapoznał zebranych z projektem umowy z Domem Kultury w Czarnej Białostockiej na współorganizację zadania publicznego pn. „Spotkania Hubertowskie” w Puszczy Knyszyńskiej /zał. nr 40/.

Pani Małgorzata Dzienis – Inspektor Wydziału Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego, przedłożyła wyjaśnienia w ww. kwestii.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie zaakceptował ww. umowę, upoważniając do jej podpisania Pana Adama Kamińskiego – Wicestarostę Powiatu Białostockiego oraz Panią Barbarę Grabowską – Członka Zarządu Powiatu Białostockiego /zał. nr 41/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego.

Ad. 26**Przyjęcie rozliczenia dotacji udzielonej na współorganizację zadania pn. IX Festiwal Historyczny „Grodzisko”.**

Pan Adam Kamiński – Wicestarosta Powiatu Białostockiego, przedstawił Członkom Zarządu rozliczenie dotacji udzielonej na współorganizację zadania pn. IX Festiwal Historyczny „Grodzisko” /zał. nr 42/.

Pani Maria Borodziuk – Skarbnik Powiatu Białostockiego, przedłożyła wyjaśnienia w tej kwestii.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie zaakceptował ww. rozliczenie.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego.

Ad. 27**Zapoznanie się z Uchwałą Nr 2507/09 Kolegium Regionalnej Izby Obrachunkowej w Białymstoku oraz podpisanie pisma wyjaśniającego do postanowień zawartych w w/w uchwale.**

Pan Adam Kamiński – Wicestarosta Powiatu Białostockiego przedstawił zebranym uchwałę nr 2507/09 Kolegium Regionalnej Izby Obrachunkowej w Białymstoku oraz projekt pisma wyjaśniającego do ww. uchwały /zał. nr 43 - 44/.

Pani Maria Borodziuk – Skarbnik Powiatu Białostockiego, omówiła szczegóły ww. sprawy.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie zaakceptował ww. pismo wyjaśniające, upoważniając do jego podpisania Pana Adama Kamińskiego - Wicestarostę Powiatu Białostockiego oraz Pana Jarosława Wądołowskiego - Członka Zarządu Powiatu Białostockiego /zał. nr 45/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Budżetu i Finansów.

Ad. 28

Zaakceptowanie projektu uchwały RPB zmieniającej uchwałę w sprawie powierzenia wykonania zadań publicznych w zakresie zapewnienia opieki i wychowania dzieciom z terenu powiatu białostockiego w rodzinach zastępczych i placówkach opiekuńczo wychowawczych.

Pan Adam Kamiński - Wicestarosta Powiatu Białostockiego, zapoznał Członków Zarządu z projektem uchwały Rady Powiatu Białostockiego zmieniającej uchwałę w sprawie powierzenia wykonania zadań publicznych w zakresie zapewnienia opieki i wychowania dzieciom z terenu powiatu białostockiego w rodzinach zastępczych i placówkach opiekuńczo wychowawczych /zał. nr 46/.

Pani Elżbieta Anna Turczewska - Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku, przedłożyła wyjaśnienia w ww. sprawie.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie zaakceptował projekt uchwały Rady Powiatu Białostockiego zmieniającej uchwałę sprawie powierzenia wykonania zadań publicznych w zakresie zapewnienia opieki i wychowania dzieciom z terenu powiatu białostockiego w rodzinach zastępczych i placówkach opiekuńczo wychowawczych, kierując go pod obrady Komisji Budżetu i Finansów oraz Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej i Spraw Rodziny w celu zaopiniowania oraz pod obrady XXXV Nadzwyczajnej Sesji Rady Powiatu Białostockiego w celu podjęcia.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku.

Ad. 29

Zaakceptowanie projektu uchwały RPB w sprawie określenia zadań, na które przeznaczają się środki PFRON w 2009 roku.

Pan Adam Kamiński - Wicestarosta Powiatu Białostockiego, zapoznał zebranych z projektem uchwały Rady Powiatu Białostockiego w sprawie określenia zadań, na które przeznaczają się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2009 roku /zał. nr 47/.

Wyjaśnienia w powyższym temacie złożyła Pani Elżbieta Anna Turczewska - Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie zaakceptował projekt uchwały Rady Powiatu Białostockiego w sprawie określenia zadań, na które przeznaczają się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2009 roku, kierując go pod obrady Komisji Budżetu i Finansów oraz Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej i Spraw Rodziny w celu zaopiniowania oraz pod obrady XXXV Nadzwyczajnej Sesji Rady Powiatu Białostockiego w celu podjęcia.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku.

Ad. 30

Rozpatrzenie wniosków Dyrektora PCPR w sprawie zmian w budżecie na 2009 rok.

Wicestarosta Powiatu Białostockiego - Pan Adam Kamiński, odczytał wnioski Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku w sprawie zmian w budżecie powiatu na 2009 rok /zał. nr 48 - 49/.

Pani Elżbieta Anna Turczewska - Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku, wyjaśniła, iż jedna zmiana dotyczy wypłacenia dodatku 250 złotych miesięcznie dla pracownika socjalnego realizującego pracę socjalną w środowisku. Wniosek drugi jest związany z pismami dyrektorów placówek prowadzonych przez Powiat Białostocki z prośbami o dokonanie zmian w planach finansowych.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie zaakceptował treść ww. wniosków, kierując je do Pani Marii Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego, w celu ujęcia ich w najbliższym projekcie odpowiednio uchwały Rady Powiatu Białostockiego i Zarządu Powiatu Białostockiego w sprawie zmian w budżecie Powiatu na 2009 rok.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Budżetu i Finansów.

Ad. 31

Rozpatrzenie wniosku Dyrektora DPS w Uhowie w sprawie zmian w budżecie na 2009 rok.

Wicestarosta Powiatu Białostockiego - Pan Adam Kamiński, przedstawił zebrany wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Uhowie w sprawie zmian w budżecie na 2009 rok /zał. nr 50/.

Wyjaśnienia w ww. kwestii przedłożyła Pani Elżbieta Anna Turczewska - Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku. Poinformowała, iż Dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Uhowie wnioskuje o dokonanie zmian w dziale związanym z zadaniami inwestycyjnymi. W wyniku rozstrzygnięć przetargu uległy zmianom kwoty. Okazało się, że do przeprowadzenia robót brakuje 8 800 złotych. W związku z tym, że istnieje możliwość zwiększenia dochodów DPS, to uzyskaną w ten sposób kwotę można przeznaczyć w części na pokrycie ww. inwestycji.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie zaakceptował ww. wniosek, i skierował go do Pani Marii Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego, w celu ujęcia go w najbliższym projekcie uchwały Rady Powiatu Białostockiego w sprawie zmian w budżecie Powiatu na 2009 rok.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Budżetu i Finansów.

Ad. 32

Rozpatrzenie wniosku Dyrektora Ośrodka Wsparcia dla Osób z Zaburzeniami Psychicznymi w Łażniach o dokonanie zmian w budżecie na 2009 rok.

Pan Adam Kamiński – Wicestarosta Powiatu Białostockiego, poinformował o przedłożeniu przez Dyrektora Ośrodka Wsparcia dla Osób z Zaburzeniami Psychicznymi w Łażniach wniosku o zwiększenia planu finansowego placówki /zał. nr 51/.

Pani Elżbieta Anna Turczewska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku, wyjaśniła, iż Dyrektor zwraca się z wnioskiem o zwiększenie planu finansowego jednostki o kwotę 54 545 złotych z przeznaczeniem na wydatki bieżące.

Pani Maria Borodziuk – Skarbnik Powiatu Białostockiego, wyjaśniła iż rezerwę celową przeznaczoną na ww. pomoc społeczną już rozdysponowano. Zauważyła, iż Ośrodek Wsparcia nie jest w stanie się utrzymać za pieniądze z budżetu państwa.

Pani Elżbieta Anna Turczewska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie, poinformowała iż nadal nie są wykorzystane wszystkie miejsca w jednostce. Wyjaśniła, iż wkrótce zostanie przedstawiony Zarządowi Powiatu Białostockiego protokół z kontroli przeprowadzonej w Ośrodku.

Pan Adam Kamiński – Wicestarosta Powiatu Białostockiego, zauważył iż bez tych pieniędzy sytuacja Ośrodka będzie bardzo trudna.

Pani Elżbieta Anna Turczewska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie, poinformowała, iż Dyrektorowi Ośrodka udało się pozyskać kwotę 1 050 000 złotych z przeznaczeniem na kontynuację inwestycji w Ośrodku Wsparcia /zał. nr 52/.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie zaakceptował wnioski Dyrektora Ośrodka Wsparcia dla Osób z Zaburzeniami Psychicznymi w Łażniach i skierował je do Pani Marii Borodziuk – Skarbnik Powiatu Białostockiego, w celu ujęcia w najbliższym projekcie uchwały Rady Powiatu Białostockiego w sprawie zmian w budżecie Powiatu na 2009 rok.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Budżetu i Finansów.

Ad. 33

Podpisanie wniosków do Sądu Rejonowego o dokonanie wpisu do księgi wieczystej nieruchomości stanowiących mienie powiatowe.

Wydział Geodezji, Katastru i Nieruchomości wystąpił do Zarządu Powiatu z prośbą o podpisanie wniosku do Sądu Rejonowego w Białymstoku o dokonanie zmian w KW:

- B11B/00146492/8 (dołączenie działki położonej w obrębie Wierobie, gm. Gródek, nr 112/4 o powierzchni 0,0050 ha),
- B11B/00089848/1 (ujawnienie podziału działki położonej w obrębie Trypucie, gm. Turośń Kościelna, nr 37/15 o powierzchni 0,1249 ha),
- B11B/00128 469/6 (dołączenie działki położonej w obrębie Zaczerlany, gm. Choroszcz, nr 113/1 o powierzchni 0,0020 ha),

- 111 640 (odłączenie działek położonych w obrębie Kuriany, gm. Zabłudów, oznaczonych nr 89/7 o powierzchni 0,0056 ha i 90/3 o powierzchni 0,0034 ha),
- B11B/00120577/0 (dołączenie działki położonej w obrębie Studzianki, gm. Wasilków, nr 82/4 o powierzchni 2,8241 ha),
- B11B/00118579/9 (dołączenie działek położonych w obrębie Dobrzyniewo Duże, gm. Dobrzyniewo Duże, oznaczonych nr 435/1 o powierzchni 0,0010 ha i 564/1 o powierzchni 0,0017 ha).

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie, zaakceptował treść przedłożonych wniosków, upoważniając do ich podpisania Panią Barbarę Grabowską - Członka Zarządu Powiatu Białostockiego oraz Pana Jarosława Wądołowskiego - Członka Zarządu Powiatu Białostockiego /zał. nr 53 - 58/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Geodezji, Katastru i Nieruchomości.

Ad. 34

Sprawy różne.

Spraw różnych nie zgłoszono, wobec czego posiedzenie Zarządu Powiatu Białostockiego w dniu 13 sierpnia 2009 roku dobiegło końca o godzinie 14⁴⁵.

Protokołowała
Ewa Jakiel

Podpisali
Adam Kamiński - Wicestarosta Powiatu Białostockiego
Barbara Grabowska - Członek Zarządu
Jarosław Wądołowski - Członek Zarządu